Sr Hélène Rousseau

J’ai eu mes premiers contacts avec Sr. Hélène Rousseau en 1974. Étant très modeste et discrète, Soeur Hélène ne partageait que brièvement ses accomplissements durant ses années de vie religieuse (69 années à date). Ayant rejoint la communauté des Soeurs des Saints noms de Jésus et Marie, elle a prononcé ses premiers vœux en 1948 en adoptant le nom Sr Pauline Antoinette.

Elle a poursuivi une carrière d’enseignement de 1948 à 1992 dans les villages ruraux manitobains au niveau de la deuxième à la douzième année. Ses études poste secondaire lui ont obtenu un baccalauréat es Arts, un baccalauréat es Éducation ainsi qu’une maîtrise en counselling. De plus, Sœur Hélène a servi sa communauté au poste de mère provincial de 1969 à 1975. 

Par notre amitié, j’ai été bénie par la présence de Soeur Hélène dans ma vie. Soeur Hélène a le talent de l’écoute active, un coeur généreux, une attitude positive et empathique. Lorsqu’un défi se présente, elle n’hésite pas à entreprendre des démarches pour vers la solution. Dévouée, non seulement à Dieu, sa congrégation et sa famille, Soeur Hélène a toujours été prête à nous appuyer et nous aimer de tout son cœur.
Sœur Hélène est certainement un disciple du Seigneur car elle se prête librement non au service de tous ceux et celles qui croisent son sentier et elle vit la parole du Jésus, « Aimez vous les uns les autres comme je vous ai aimés ».

Patricia Gendreau, le 29 décembre 2015

